

中共中央国务院隆重举行 国家科学技术奖励大会

习近平出席大会并为最高奖获得者等颁奖
李克强讲话 刘云山出席 张高丽主持

我省喜获19项国家科技奖

市委十一届二次全会昨日举行

市委常委会主持会议 马懿讲话

全会听取和讨论了《市委常委会2016年工作报告》，审议通过了《中共郑州市委关于实施全面从严治党八项工程的意见》和《中国共产党郑州市第十一届委员会第二次全体会议决议》

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)1月9日,中国共产党郑州市第十一届委员会第二次全体会议召开。全会深入学习贯彻党的十八届六中全会、十八届中央纪委七次全会和省委十届二次全会精神,认真分析我市党的建设面临的形势,对深化推进全面从严治党进行部署,动员全市广大党员领导干部紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,推进全面从严治党向纵深发展,不断提升党的建设科学化水平,为率先在全省全面建成小康社会、加快现代化进程、建设国家中心城市提供坚强保证。

全会由市委常委会主持。省委常委、市委书记马懿讲话。

程志明、靳磊、王跃华、黄保卫、张延明、王德山、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平出席全会。

全会听取和讨论了马懿受市委常委会委托作的工作报告,审议并原则通过了《中共郑州市委关于实施全面从严治党八项工程的意见》,审议通过了《中国共产党郑州市第十一届委员会第二次全体会议决议》。靳磊受市委常委会委托,就《意见(讨论稿)》的起草情况向全会作了说明。

全会认为,党的十八届六中全会是在我国进入全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议,在我们党的发展史上具有重要里程碑意义。六中全会明确习近平总书记的核心地位,正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,这是历史的选择、实践的选择、全党的选择、人民的选择,对全党团结一心、不忘初心、继续前进,保证党和国家兴旺发达、长治久安,具有十分重大而深远的意义。六中全会审议通过《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,为新形势下管党治党提供了基本遵循。十八届中央纪委七次全会充分肯定党的十八大以来全面从严治党取得的显著成效,明确提出了推动全面从严治党向纵深发展的总体要求和主要任务。省委十届二次全会审议通过《中共河南省委关于贯彻落实党的十八届六中全会精神推进全面从严治党向纵深发展的决定》,对新形势下我省推进全面从严治党向纵深发展进行系统部署。全市各级党组织要把深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会、十八届中央纪委七次全会、省委十届二次全会精神作为重大政



治任务抓紧抓好。

全会充分肯定2016年以来市委常委会的工作。全会认为,2016年是我市实施“十三五”规划的开局之年,也是率先在全省全面建成小康社会、加快现代化进程、向国家中心城市迈进的关键之年。一年来,在省委的坚强领导下,市委常委会全面贯彻党的十八届六中全会、三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻

习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,团结带领全市人民,克难攻坚、扎实工作,推动郑州经济社会发展和党的建设取得了新的进展。

全会指出,党的十八大以来,市委认真贯彻

落实中央和省全面从严治党决策部署,坚持思想建党与制度治党相结合,扎实开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育,不断提升党员干部的能力素质,严厉整治“四风”,始终保持惩治腐败高压态势,推进我市党风政风社风持续向善向好,全面从严治党取得重要阶段性成效。同时要清醒认识到,党的领导弱化、党的建设缺失等问题

昨日,市委十一届二次全体会议召开。

记者 李利强 摄

坚定不移推进 全面从严治党向纵深发展

郑旗

治国必先治党,治党务必从严。

昨日闭幕的市委十一届二次全会,贯彻落实党的十八届六中全会和省委十届二次全会精神,认真分析我市党的建设面临的形势,审议通过的《中共郑州市委关于实施全面从严治党八项工程的意见》,符合郑州实际,体现了市委鲜明的政治态度、坚定的政治立场和高度的政治自觉,对于动员全市各级党组织和广大党员干部更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,推进全面从严治党向纵深发展,全面加强党的建设,强化率先全面建成小康社会、建设国家中心城市政治保证,具有十分重要的意义。

抓好党建是最大政绩,推动发展是第一要务。

郑州过去的发展成就,是全市各级党组织和广大党员干部团结带领全市群众,坚定不移贯彻落实中央、省委决策部署,锐意进取、苦干实干的结果。

进入新的发展时期,郑州正处于爬坡过坎的关键期,建设国家中心城市的机遇难得、责任重大、任务艰巨。我们要不辱使命、不负重托,为郑州发展赢得机遇、赢得主动、赢得优势,就必须以更高的标准、更严的要求管党治党,把各级党组织建设得更加坚强有力。

全市上下要充分认识到推进全面从严治党向纵深发展的重大意义和重大责任,牢固树立“抓好党建是最大政绩、推进发展是第一要务”的思想,把全面从严治党摆在更加突出的位置,保持战略定力,坚

持严字当头,从严从实管党治党,努力开创我市党的建设新局面,为经济社会发展提供更加坚强保证。

打铁还需自身硬。党要管党、从严治党,靠什么管、凭什么治?靠的就是严明纪律。

“加强纪律性,革命无不胜”。

要进一步深化认识,切实增强推进全面从严治党向纵深发展的责任感和紧迫感。对于全面从严治党面临的形势和任务,我们一定要有更加清醒的认识,切实把思想和行动统一到中央、省委的要求上来,保持高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

要坚持目标导向、问题导向,突出重点,精准发力,推进管党治党建设全面从严、全面提升。《意见》是我们贯彻落实党的十八届六中全会和省委十届二次全会精神,按照我市“四重点一稳定一保证”工作总格局,坚持目标导向、问题导向和“创优势、增实力、补短板、能抓住”的工作方针,对我市党建工作的具体化安排,要做好“六个目标、六个聚焦”,这是我们推进全面从严治党向纵深发展的载体和抓手。

天下大事必做于细,古今事业必成于实。全面从严治党,说到底是个责任问题。不明确责任,不落实责任,不追究责任,从严治党就落不到实处。我们要以更高的标准、更严的要求、更实的举措,把主体责任扛稳抓实,层层传导压力,抓好推进落实。

钉钉子不能一蹴而就,而要一锤一锤

接着敲,才能钉实钉牢。

推进全面从严治党向纵深发展,更是永远在路上。

永远在路上,贵在开好头,重在看方向。

从严管党治党绝非一日之功。不坚持就无以深化,不深化也无以坚持。准确把握坚持与深化的关系,体现着科学精神,是重要的思想方法和工作方法。要坚持不断发展论和发展阶段论相统一,保持坚强政治定力,靠严肃政治生活、靠加强党内监督、靠强化责任追究、靠选对人用好人。

严到深处是坚持,治到实处是韧劲。抓细、抓小、抓常,管党治党便有了最广泛最可靠的支撑。

心中有信念理想,肩上有责任担当,无须扬鞭自奋蹄。

新形势,新任务!新使命,新担当!

全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的正确领导下,牢记责任,扎实工作,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展,不断开创党的建设新局面,为率先全面建成小康社会、建设国家中心城市提供坚强保证!

商都论坛

郑州“E贸易”成绩杠杠的 去年业务单量增长六成多

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从经开区河南保税物流中心了解到,2016年全年,郑州E贸易完成进出口单量共计8290.3万单,同比增长65.75%,其中进口5352.22万单,增长18.89%;出口2938.08万单,增长48.07%。进出口业务单量在全国跨境电商服务试点城市和跨境电商综合试验区中继续保持领先地位。

据了解,郑州在跨境电子商务发展中,凭借制度创新、管理创新、服务创新,走在了全国试点城市的前列。2016年,河南保税物流中心新引进报关、仓储、物流、电商、支付企业共199家,增长22.06%,上千家不同类别企业在郑州集聚,搭建了较为完善的跨境电商产业生态链条。目前,郑州E贸易平台建立了“两港三链”综合

商业服务方案,很好地解决了企业在交易、物流、支付等环节中的所有问题。同时,该平台在与海关、国检、公安、银行等互联互通的基础上,进一步叠加物流、工商、税务、金融、征信、外汇、电子口岸等12个新的服务系统,满足“一平两融多合一”发展需求,使进出口通关更加高效、有序、便捷。

(下转六版)

个体户自由职业者将 纳入公积金受益范围

本报讯(记者 李娜)昨日,记者获悉,省政府办公厅印发《关于进一步扩大住房公积金制度受益范围的若干意见》,我省将全面推进住房公积金扩面建制工作。

《意见》明确,扩面后的住房公积金缴存范围为:各类型城镇个体工商户、自由职业者等按照自愿原则申请建立住房公积金账户,享有缴存住房公积金的各项权利。

《意见》提出,强化住房公积金

住房保障功能,重点支持职工首套和改善型自住住房消费需求。

同时,我省将进一步简化手续和流程,进城务工人员、城镇私营企业职工、灵活就业人员与用人单位终止劳动关系后可随时办理提取或转移手续;自主缴存者自愿缴存且无住房公积金贷款未还清的,可随时办理一次性销户提取手续。

导读

地铁2号线与城郊铁路
实行大小交路套跑运行

5版

河南等九省份将
试点省级空间规划

6版